

青年精英创业大赛昨终审,许多项目让人眼前一亮 机顶盒“瘦身”成指甲盖

昨天,苏州市第二届“创业姑苏”青年精英创业大赛的终审答辩会上可谓高手云集,来自德国慕尼黑工业大学、清华大学、中国科学院、南京大学的19支青年创业团队均交上了漂亮“答卷”。据悉,获奖项目除了可以获得高额资助奖金,还将全部落户苏州。

据介绍,今年的“创业姑苏”青年精英创业大赛是“2010年苏州国际精英创业周”的重要组成部分,共吸引了来自国内外高校及创业园的百余支创业团队的169个创业项目参赛,较之去年的115个项目,数量增幅接近50%。从创业项目的类型来看,电子信息、新材料、设计创意、节能环保、生

物医药、智能装备、新能源、服务外包类项目都是青年创业比较集中的方向。

昨天的终审答辩现场,来自苏州锐调科技有限公司的“CMOS数字电视射频调谐器(射频前端集成电路)芯片开发”的项目让评委们眼前一亮,留加归国的博士何程明和他的团队研发的这一技术可让

电视机及数字机顶盒成功实现“瘦身”。据介绍,这一芯片相比以往香烟盒大小的盒式调谐器,体积整整缩小了100多倍,只有指甲盖见方。环保节能、成本更低廉、灵敏度更佳、接收信号更清晰,极为方便。该技术也可以用于3G、4G手机通信的使用。此外,德国慕尼黑大学的小型化核磁共振系统”、南京大学的“酸性气体处理一站式解决方案”等创业项目在项目的意义、知识产权、技术水平、市场前景、实施模式、团队管理能力、项目目标等方面都呈现出了较高的水准。

苏州团市委统战部部长陈

伟杰介绍,本届大赛旨在鼓励高层次人才创新创业,加快推进苏州市产业转型升级,吸收全国青年人才来苏创新创业。接下来,经过严格的评选,大赛组委会将会在最短的时间内对所有获奖项目进行整理,并于7月13日正式与各获奖项目签约,发放资助奖金。按照大赛计划,A类项目将得到至少30万元资助,B类为15万元,C类5万元,优秀创意奖为8000元。届时所有获奖项目将会落户苏州各大创业园,在各创业园专业管理团队的管理和协助下逐步走上发展轨道。其他入围项目也会有机会获得C类和优秀创意奖,并得到创投公司的关注。

王玲玲

深夜砸晕店主抢劫 潜逃4年被判了11年半

深更半夜,以还钱为名骗开店铺,然后对店主实施抢劫,劫得财物后潜逃了4年多,依然难逃法律严惩。日前,吴江市人民法院依法以抢劫罪判处孙某有期徒刑11年6个月。

2005年4月的一天晚上,当时年仅19岁的孙某和薛某在吴江某处租房,当时两人手头比较紧,就决定去离租房不远的一个小店抢店主孙老汉的钱。到了半夜,夜深人静,路上已没有行人,孙某和薛某拿了两个啤酒瓶来到了孙老汉的小店门口,薛某先敲门说要还孙老汉的钱,还要退啤酒瓶,买点东西,孙老汉是认识薛某的,就这样薛某骗孙老汉开了门。进去后,孙某和薛某用啤酒瓶将孙老汉砸晕,抢了小店里的300多元钱和6条香烟后逃之夭夭。

孙老汉醒来后立即报警,薛某很快就被警察抓获,然而孙某则逃往外地。2010年春节前,在外面潜逃了4年多的孙某终于被警察抓获,后被依法判处有期徒刑11年6个月。 陈泓江

中国第一家县级市店 家乐福吴江店开业

昨天,吴江市举行家乐福吴江店开业和汇金中央广场试营业庆典活动。家乐福吴江店是吴江经济开发区汇金中央广场的主力店,该店是家乐福在中国开出的第159家大卖场,也是家乐福在中国地区开出的第一家县级市店。

商业面积7万平方米的汇金中央广场,是吴江东部城市未来的商业中心,目前,已有家乐福、嘉禾影城、阿迪达斯等多家国内外知名品牌入驻。昨天上午8点,家乐福吴江店刚一开门,便涌进了大量顾客。让顾客们感到惊喜的是,家乐福吴江店开业之初,推出了“便宜到家,5倍退差价”的举措。顾客在该店购买的商品价格高于距其4公里内其它同类超市的同一商品价格,该店将给予商品差价5倍的补偿,不过,其它超市的促销商品除外。 陈泓江

“黑中介”网络招工诈骗 一个多月作案6起被公诉

现在都流行上网找工作,很多不法分子也盯上了“网络招工”这块肥肉,通过在互联网上发布虚假的招工信息来骗取求职者的钱财。日前,吴江市人民检察院依法对通过发布虚假招工信息骗取他人钱财的刘某提起公诉。

刘某本是吴江开发区一家“黑职介”的负责人,但随着媒体的曝光和执法部门的查处,“黑职介”生存的空间越来越小。见通过正常的招工比较难赚钱,刘某就另辟蹊径想到了一个更为方便快捷的赚钱方法,在2010年1月至3月期间,刘某在百姓网、易登网等互联网站上以大智厂、群光厂、达方厂等公司的名

义大量发布虚假的招工信息,虚构自己系厂内主管的事实,同时许以诱人的待遇来吸引求职者。

当有求职者跟刘某联系时,刘某即以需要交体检费、住宿费、押金等为由向求职者收取现金,在诈骗得手后立刻与求职者中断联系,销声匿迹。在不到2个月的时间内,刘某疯狂作案6起,共骗得不义之财4000多元。因被害人均为外来务工人员,本身经济较为困难,在招聘过程中刘某又冒用著名外资企业的名义,给劳资双方都造成了不良影响,因此社会影响极其恶劣。最终,刘某在再次行骗时被守候的公安人员逮个正着。 陈泓江 范立



货车疑拐弯车速快侧翻

昨日凌晨,在沪宁高速公路苏州收费站出口匝道上,一辆上海牌照的解放半挂货车发生交通事故,侧翻在高速公路防撞护栏上,车上装载的数卷钢卷滚下了边坡,所幸没有人员伤亡。车祸原因疑为拐弯时车速过快所致。 陈泓江/文 叶萌/摄

民生超市



0512-67510110
13771930110
王怡然 整理

活力岛音乐节演出阵容公布

距离备受全国广大乐迷们期待的苏州·相城活力岛音乐节正式开幕只剩半个月时间。近日,参加音乐节演出的艺人和乐队名单终于全部出炉。

据音乐节主办方介绍,24组来自欧美、中国(含港澳台地区)及部分亚洲国家顶级著名歌手及乐队将参加演出,旨在打造中国的“伍德斯托克音乐节”,并通过优美音乐传递时代活力与真诚爱心,向世界亮出苏州和相城的城市文化名片。在“活力相城,激情夏夜”的活动主题下,广大乐迷们将与来自世界各地的顶级艺人和乐队一起,度过三天三夜的狂欢,共同见证充满活力与激情的相城之夏。

活力岛音乐节的演出阵容中有中国摇滚乐教父崔健、摇滚诗人许巍、张楚、音乐才子汪峰、中国第一摇滚女声罗琦、内地摇滚乐的中坚力量谢天笑、瘦人乐队、痛苦的信仰、木玛&Third Party、反光镜、脑浊、羽果。此外,还有香港著名摇滚音乐人黄家强、台湾最具代表性与影响力的乐队信乐团、著名流行摇滚歌



文化

手张震岳、创作才女张悬和风格清新的熊宝贝乐团。两岸三地摇滚人齐聚一堂,届时,所有参加的音乐人都将奉献自己颇受欢迎的经典之作和全新的音乐作品。

在演出阵容名单中,最让乐迷疯狂的便是众多国际著名音乐人的加盟。主办方不仅邀请到被称为“世界上最快吉他手”的Michael Angelo Batio(US)、被称为“亚洲后核之王”的日本Fact乐队、英伦朋克乐队Thirteen Senses、来自加拿大的流行庞克乐团Simple Plan、来自奥地利的交响迷幻金属乐队Visions of Atlantis和美国顶级流行摇滚乐队Nelson。

最令乐迷激动的是曾经获得并拒绝领取格莱美音乐奖的爱尔兰音乐巨星Sinéad O'Connor(译名:西尼德·奥康娜)已正式回应活力岛音乐节发出的邀请。她将于7月17日前往中国,参加活力岛音乐节。这将是她受万众乐迷瞩目的首次中国之旅,Sinéad O'Connor在中国的名气虽不像席琳·迪翁、碧昂丝,或者迈克尔·杰克逊那样光芒万丈,却拥有一大批“死忠”,其中不乏大牌音乐人。天后王菲曾公开表示对她的欣赏,并在日本演唱会上翻唱了她宛如天籁之声的歌曲《Thank you for hearing me》。在6月活力岛音

乐节苏州新闻发布会上,中国摇滚教父崔健听到Sinéad O'Connor来华的消息,更是十分惊讶,自曝一直以来都是爱尔兰“光头妹”的歌迷:“真没想到主办方能把她给请来,我一直都是她的歌迷,这次我演出之余,一定要在现场感受她的精彩演出!”

苏博举办洛阳出土唐三彩特展

今天起,苏州博物馆的“大唐遗韵,盛世华彩——洛阳出土唐三彩特展”正式开展,这是继“苏州博物馆建馆50周年历年捐赠文物精品特展”、“陕西宝鸡出土青铜器珍品展”和“吴国王室青铜器特展”之后,苏博于2010年举办的又一重量级精品文物展。

此次展览共展出75件精美的唐三彩,国家一级文物达20件。其中,三彩天王俑、彩绘乐舞俑群和三彩宝髻垂髻女俑皆为精品,而出土于洛阳东山的一对白釉贴杏叶饰马和黑釉贴花马,更为难得一见的唐三彩珍品。苏州博物馆为了配合此次展览特邀洛阳博物馆谢虎君副馆长和保管部张玉芳主任,于7月3日在苏博报告厅进行专场讲座。

李喆 王玲玲



交通

吴江本月新增20条城乡公交线路

7月份吴江将新增20条城乡公交线路,服务范围基本覆盖全吴江市范围,部分线路降幅度达六成以上。据悉,桃源与乌镇公交的开通,也是本次线路调整的一大亮点。

本次城乡公交线网调整中,震泽片区将新增4条公交线,调整延伸3条农村公交线,七都、横扇、桃源三镇的居民也将首次享受到城乡公交一体化服务。新增线路中,如208路(平望~横扇)、281路(震泽~桃源)等多条二级公交线路,实现了乡镇间的公交直接



消费

苏州首届婚博会下月开幕

昨天,记者从苏州市政府新闻发布会上获悉,“以结婚一站式、美满一辈子”为主题的首届苏州婚庆文化产业博览会,将于8月20日至22日在苏州国际博览中心举行。

首届苏州婚博会举办期间,正值中国的传统节日“七夕情人节”,因此已被纳入了苏州市文明办主导的“我们的节日”系列活动之一。首届婚博会与国内著名结婚时尚商家合作,引入大量名特优新品牌,发布最前沿的各类结婚时

尚流行趋势,为新人提供一站式结婚消费和实用资讯。位于苏州国际博览中心的婚博会主会场展览面积有1.8万平方米,将设婚纱摄影展区、婚礼策划展区、婚礼造型服务展区、婚庆用品展区、婚庆珠宝展区、新婚生活展区、婚宴酒店展区、婚房婚车展区、家居用品展区、混介展区等多个主题展区。

婚博会期间还将举办最美新娘评选、水城集体婚礼、相亲大会、最佳婚房评选等丰富多彩、极具苏州文化特色的主题活动。

何洁